

В ГОСТИ ЕДЕТ АЙБОЛИТ



Вот уже седьмой раз приезжает на гастроли в Таллин Калининградский театр кукол. Мы всегда встречаем у вас теплый, радужный прием. За эти годы мы приобрели много друзей, которые присылают нам письма, рисунки. В октябре 1974 года театр отпраздновал свое 10-летие. В конце 1975 года нас ждет не менее важное событие — переезд в новое здание театра. Поэтому сейчас перед коллективом театра стоят сложные задачи: расширить репертуар, значительно улучшить качество выпускаемых спектаклей. К 30-летию Победы над фашистской Германией театр готовит спектакль о партизанском движении в Белоруссии — пьесу Л. Браусевича «Мальчиш из Княж-озера».

Гостями таллинцев мы будем с 1 по 20 марта. Покажем спектакль «Золотая пряжа» по мотивам сказок братьев Grimm. Главную роль здесь исполняет Татьяна Журова, получившая на смотре творческой молоде-

жи диплом 1-й степени. В спектакле заняты также артисты А. Кондраков, Р. Чулкова, Г. Кузьмин, А. Воленко, А. Лунина, Г. Белова, В. Богачев, Ю. Рошин, Г. Устьяма и другие.

Второй спектакль, который мы привозим в Таллин, предназначен для самых маленьких ребят. Он называется — «Бармалей и Айболит». Дети увидят Доктора Айболита, обезьянку Чи-Чи, собаку Авву и разбойников во главе с Бармалеем. Этот спектакль ребята смогут посмотреть 2 и 9 марта в Таллинском матросском клубе.

Поставили эти спектакли Александр Кондраков и Раиса Чулкова под руководством главного режиссера театра Николая Яновлевича Тихонюка. Куклы, костюмы и декорации выполнены под руководством главного художника А. Александрова. Музыка к спектаклям написал В. Мишин.

Ждем вас, ребята, на наши спектакли!

Ф. САФИНА.

Педагог-воспитатель Калининградского театра кукол.

2

Вечерний
Таллин

25 февраля 1975 г.